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rapid τεστ Πλατεία Μετεώρων

Δήμος Αμπελοκήπων Μενεμένης

Σε συνέχεια των ελέγχων ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου σε πεζούς που πραγματοποιήθηκαν στις 8 και 11
Μαρτίου στο δήμο Αμπελοκήπων-Μενεμένης, θα πραγματοποιηθεί νέα δράση δωρεάν rapid test την
Κυριακή 14/3 από τις 10:00π.μ. έως τις 2:30μ.μ. στην οδό Μουτάφη 8δ (όπισθεν LIDL) στην περιοχή
«Καζαντζάκη» στη Μενεμένη από κλιμάκιο του ΕΟΔΥ αποτελούμενο από Κινητή Ομάδα Υγείας (ΚΟΜΥ).

Υπενθυμίζεται ότι οι πολίτες που θα προσέλθουν για την εξέταση θα πρέπει να δηλώσουν απαραίτητα το

ΑΜΚΑ τους και τον αριθμό κινητού τηλεφώνου τους (η ενημέρωση θα γίνει με σχετικό μήνυμα που θα
σταλεί στο κινητό του πολίτη που εξετάσθηκε). Θα τηρηθούν απαρέγκλιτα τα μέτρα προστασίας κατά της
διάδοσης του κορονοϊού. Στο προσεχές διάστημα θα πραγματοποιηθούν και άλλες δράσεις rapid test στο
δήμο μας για τις οποίες, οι πολίτες θα ενημερωθούν έγκαιρα.

Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

Συνεχίζονται για άλλες 3 ημέρες σε Φίλυρο, Πυλαία και Πανόραμα οι δωρεάν έλεγχοι ανίχνευσης
κορωνοϊού που απευθύνονται προς όλους τους πολίτες και διοργανώνονται από τον δήμο Πυλαίας-
Χορτιάτη, σε συνεργασία με τον ΕΟΔΥ.

Η πρωτοβουλία του δήμου γίνεται στο πλαίσιο της εθνικής προσπάθειας για την ανάσχεση της πανδημίας

και αφορά σε ελέγχους ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου (rapid tests), μέσα από το αυτοκίνητο (drive
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through).

Προηγήθηκαν ήδη 19 ανάλογοι έλεγχοι σε Πυλαία, Χορτιάτη, Φίλυρο, Ασβεστοχώρι – Εξοχή και
Πανόραμα, όπου προσήλθαν και εξετάσθηκαν μέχρι στιγμής περισσότεροι από 5.200 πολίτες.

Συγκεκριμένα τα rapid tests θα πραγματοποιηθούν:

-την Τρίτη 16 Μαρτίου στο Φίλυρο, στη στροφή του δρόμου για το Ελληνικό Παιδικό Χωριό
-την Τετάρτη 17 Μαρτίου στην Πυλαία, επί της οδού Κύπρου (έναντι Ελαιορέματος)
-την Παρασκευή 19 Μαρτίου στο Πανόραμα, επί της οδού Ηπείρου 19 (κάτω από το πάρκο κυκλοφοριακής

αγωγής)

Οι έλεγχοι θα γίνονται από τις 10 το πρωί έως τις 3 το μεσημέρι.
Να σημειωθεί ότι σε rapid tests υποβάλλονται ΜΟΝΟ οι πολίτες που προσέρχονται με αυτοκίνητο ή άλλο

όχημα (ποδήλατο, μηχανή κ.λπ.). Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να έχουν μαζί τους Αστυνομική Ταυτότητα και
να γνωρίζουν τον ΑΜΚΑ τους. Για τη μετακίνηση τους μπορούν να στείλουν τον αριθμό 1 στο 13033, ενώ
θα τους ζητηθεί  αριθμός κινητού τηλεφώνου για την αποστολή του αποτελέσματος του τεστ.

Για τη διευκόλυνση της κυκλοφορίας και τη γρήγορη εξυπηρέτηση, στον χώρο θα βρίσκεται η Δημοτική

Αστυνομία, ενώ θα τηρηθούν σχολαστικά όλα τα μέτρα ασφαλείας και τα υγειονομικά πρωτόκολλα.
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